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一、選擇題 (共12分)

 EQ \o(　,１.)（　）分母不同的分數相加時，要先如何才能計算？　eq \o(○,１)擴分eq \o(○,２)約分eq \o(○,３)通分eq \o(○,４)減分。
 EQ \o(　,２.)（　）下列哪一個數和其他三個不一樣大？　eq \o(○,１)
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eq \o(○,２)
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eq \o(○,３)
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eq \o(○,４)
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 EQ \o(　,３.)（　）
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和
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哪一個數大？　eq \o(○,１)
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eq \o(○,２)
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eq \o(○,３)一樣大eq \o(○,４)分母不同，所以不能比較。
 EQ \o(　,４.)（　） 1不等於　EQ \o(　,\o(○,１))eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5)) EQ \o(　,\o(○,２))eq \o(─,\s\up 3(5),\s\do 13(5)) 

EQ \o(　,\o(○,３))5EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))EQ \o(　,\o(○,４))5個eq \o(─,\s\up 3(1),\s\do 13(5))。
二、填充題 (共18分)

 EQ \o(　,１.)  1＝ EQ \F(10,（　　）)
 EQ \o(　,２.)   EQ \F(　6　,9)＝ EQ \F(（　　）,24)＝ EQ \F(（　　）,18)＝ EQ \F(34,（　　）)
 EQ \o(　,３.)  3　　3　,4)EQ \O(\S\DO2())
－3　　1　,5)EQ \O(\S\DO2())
＝3　（　　　　）,20)EQ \O(\S\DO2())
－3　（　　　　）,20)EQ \O(\S\DO2())
＝（　　　　）,（　　　　）)EQ \O(\S\DO2())

4. 
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＝（　　　　）
三、用＞、＜、＝的符號填入（　）裡 (共15分)

 EQ \o(　,１.)  7
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 □　 1
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 EQ \o(　,２.)  
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□
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 EQ \o(　,３.)  
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 EQ \o(　,４.)  784×310（　）536×689

 EQ \o(　,５.)  eq \o(─,\s\up 3(5),\s\do 13(17))（EQ \o(　,＜)）eq \o(─,\s\up 3(17),\s\do 13(5))
四、做做看 (共35分)

 EQ \o(　,１.)甲鐵絲長　3
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公尺，乙鐵絲長　10
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公尺，兩條鐵絲合起來用去　6
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公尺後，剩下多少公尺？
 EQ \o(　,２.)惟欣有　7
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公斤的糖，漢碩有　3
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公斤的糖，兩人相差多少公斤的糖？
 EQ \o(　,３.)天天公司的資訊設備經費有3千萬元，想買每臺售價28000元的電腦，最多可以買幾臺？還剩下多少元？
 EQ \o(　,４.)繩子一條第一次用去　2
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公尺，第二次用去　5
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公尺，還剩下　10　公尺，繩子原來有多長？
 EQ \o(　,５.)大、小兩數之和為
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1

，小數是
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，大數是多少？
 EQ \o(　,６.)故事書一本賣　75　元，六年級學生買了　348　本，共花了多少元？
 EQ \o(　,７.)番茄有　1943　顆，平分給　360　人，每人最多可以得到幾顆？剩下幾顆？
五、算算看 (共20分)

 EQ \o(　,１.)  2
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＝（　　　　）
 EQ \o(　,２.)用直式算算看：
99000÷4500＝（　　　　）
 EQ \o(　,３.)用直式算算看：
11733÷279＝（　　　　）…（　　　　）
 EQ \o(　,４.)用直式算算看：
292×3181＝（　　　　）
 EQ \o(　,５.) eq \o(─,\s\up 3(45),\s\do 13(10))EQ \o(　,＋)eq \o(─,\s\up 3(4),\s\do 13(6))－eq \o(─,\s\up 3(7),\s\do 13(30))
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